

Berichtigung
der Ordnung zur Änderung der Ordnung
für die Prüfung im Bachelorstudiengang
Wirtschaftswissenschaften
des Fachbereichs Rechts- und Wirtschaftswissenschaften
an der
Johannes Gutenberg-Universität Mainz
Vom 12. Dezember 2012
(StAnz. S. 100)
(Veröffentlichungsblatt der Johannes Gutenberg-Universität Mainz,
Nr. 01/2014, S. 101)

1. Bei Artikel 1 Punkt 6. Buchst. d) muss es statt Abs. (3) „(4)“ heißen.
2. Artikel 1 Punkt 11. Buchst. i) lautet richtig:
Im neuen Absatz 9 (bisher 8) wird der Verweis von „§ 15 Abs. 3 Satz 1 und 2“ in den Verweis „ § 15 Abs. 4 Satz 1 und 2“ geändert.
3. Artikel 1 Punkt 17. Buchst. e) lautet richtig:
„Absätze 3 und 4 werden zu Absätze 4 und 5.“
4. Artikel 1 Punkt 17. Buchst. g) wird gestrichen.

Mainz, den 8. Mai 2013

Der Dekan
des Fachbereichs 03 – Rechts- und Wirtschaftswissenschaften
Univ.-Prof. Dr. Andreas R o t h